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: لماذا اِشرح (1)

. 10 في الضرب هي 0,1 على القسمة (ا)
. 4 في الضرب هي 0,25 على القسمة (ب)
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: أمكن إن النتائج ط بسِّ ثم احسب 10
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: النتائج ط بسِّ ثم الخطوات إظهار مع بتمعن احسب 11
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منتصف I و A الأساسي رأسه الساقين متساوي مثلث ABC 12

. [BC ] قاعدته
علِّل. ؟ (BC ) المستقيم عن A النقطة بعُد هو ما

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
I L = 2,7cm و F I = 5,3cm بحيث F I LE مستطيلا ارسم 13

: التعليل مع د حدِّ قطريه. تقاطع نقطة O لتكن و
. (LI ) المستقيم عن F النقطة بعُد (ا)

. (EL) المستقيم عن I النقطة بعُد (ب)

. (FO) المستقيم عن L النقطة بعُد (ج)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

؟ التعليل مع حالة كل في المتقايسة المثلثات هي ما 14
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.(II) المثلث يُقايس (I) المثلث أنّ حالة كل في بيِّن 15
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: التعليل مع حالة كل في y و x احسب 16

A B

C

Dx 2y

362x

(2)

A

B C

D

2x

60
◦

24
◦

3y

(1)

17

B و [MT ] من نقطة A مربع. MON T

. AT = MB بحيث [MO] من نقطة
AT N و MBT المثلثين أنّ برهن (ا)

متقايسان.
(BT ) و (AN ) المستقيمين أنّ برهن (ب)

: يلي كما ذلك و متعامدان

. �MBT + �MT B = ·· · إذن . . . فی قائم MBT المثلث
. ·̂ · ·+ �MT B = ·· · بالتالی و ·̂ · · =�T AN الأول السؤال حسب

هی �MT B الزاویۀ و �T AI الزاویۀ نفسها هی �T AN الزاویۀ لکن
أنّ یعنی هذا . �T AI +�AT I = ·· · بالتالی و �AT I الزاویۀ نفسها
. . . . . . . (BT ) و (AN ) فالمستقیمان بالتالی و . . . AI T المثلث

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
الساقين المتساوي المثلث خواص بعض 18

الساقين المتساوي المثلث عن شيء أي نعرف لا أننا التمرين هذا في نفرض
: التالي التعريف باستثناء

متقايسان. ضلعان له مثلث هو الساقين المتساوي المثلث : تعريف
القاعدة محور (∆) و A الأساسي رأسه الساقين متساوي مثلث ABC (1)

. [BC ]
المثلث. لهذا تناظر محور (∆) أنّ برهن (ا)

. B̂ = Ĉ أنّ برهن (ب)
الأساسي؛ الرأس زاوية منصف : أيضا هو (∆) أنّ برهن (ج)

بالقاعدة. المتعلق الارتفاع و بالقاعدة المتعلق المتوسط
H و Â الزاوية منصف [Ax) ليكن . B̂ = Ĉ بحيث مثلث ABC (2)

. [BC ] الضلع مع المنصف هذا تقاطع نقطة
. �AHB = �AHC أنّ برهن (ا)

متقايسان. AC H و AB H المثلثين أنّ برهن (ب)
. ABC المثلث طبيعة استنتج (ج)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
المثلث زوايا منصفات خاصية 19

(142 صفحة 2 (نشاط : المباشرة الخاصية (I
. [Ou) من نقطة M لتكن منصفها. [Ou) و زاوية �xO y

المسقط K و [Ox) الضلع على M للنقطة العمودي المسقط H نسمي
. [O y) الضلع على M للنقطة العمودي

؟ �xO y الزاوية ضلعَيْ إلى بالنسبة MK و M H من كل يمثل ماذ (1)

متقايسان. OMK و OM H المثلثين أنّ برهن (2)

ضلعيها. عن المسافة بنفس تبعد زاوية منصف من نقطة كل أنّ استنتج (3)

(142 صفحة 3 (نشاط : العكسية الخاصية (II
R

H s

N

I

t

: تحقق N النقطة المقابل، الشكل في
؛ N H = N I

. (N I ) ⊥ (Rt ) و (N H) ⊥ (Rs)

متقايسان. RN I و RN H المثلثين أنّ برهن (1)

. �I RN = �HRN أنّ استنتج (2)

علِّل. ؟ ŝRt للزاوية بالنسبة [RN ) المستقيم نصف يمثِّل ماذا (3)

نقطة هي زاوية ضلعَيْ عن المسافة بنفس تبعد نقطة كل أنّ استنتج (4)

منصفها. من
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